

2013年7月11日 星期四 编辑:管慧晓 美编:杨帅

# 醉汉砸医院,酒醒之后不认账

两名醉汉为泄愤砸碎急诊室大门,现已被警方控制

本报7月10日讯(记者 周衍鹏) 10日凌晨,两名受伤的醉汉在海慈医院就诊时,因彼此遭遇相同越聊越投机,越聊越来气,竟借酒劲拿医院来解气。用花盆砸烂急诊室的玻璃门后,被医院保安及民警合力控制住。

“有俩醉汉在海慈医院里耍酒疯,已经砸坏好多东西了!”10日早7时,市民向本报热线反映此事,称两人最终被医院保安及随后赶到的民警合力控制住。记者闻讯来到医院时,在急诊室大厅里见到了两名闹事的醉汉,他们浑身是血,躺在担架车上,大厅里仍能闻到一股浓浓的酒味。三四名医院保安正坐在周围的排椅上,另有两名民警正在处理此事。

经了解,两人均是凌晨被送到医院救治的,送到的时候已经满身是血。据他们自称,他们都是因与他人发生口角后被人打伤的。两人分别在医生对伤口简单处理,闲聊时发现两人的遭遇竟是如此相似,于是越聊越投机,最后称兄道弟,越聊越热乎,心中的怨气更是油然而起。借着酒劲未消,两人晃悠悠来到急诊楼门前,二话不说端起花盆朝玻璃门上狠狠摔去,整扇玻璃门瞬间被砸烂。紧接着,两人又把急诊大厅里的玻璃导医牌砸坏。医院值班人员当场报了警,民警赶到后,与医院保安合力将两名醉汉控制住。

据了解,两人均是外地来青务工人员。酒醒后,对于砸坏



医院的一扇玻璃门已经被砸毁了。周衍鹏 摄

医院财物一事,竟矢口否认,不过这一切均已被医院的监控全程拍了下来。目前,案件正在进一步处理中。(奖励线索提供人侯先生线索费30元)



**手机当面交易?  
抢你没商量!**

检察院提醒网上卖家警惕不法买家

本报7月10日讯(记者 周衍鹏 通讯员 李方杰) 习惯于在58同城等交易网站买卖物品的市民注意了,“当面交易”可能只是抢劫犯的借口,市民需提高警惕。日前,李沧区检察院以涉嫌抢劫罪,批捕了以购买手机为诱饵、骗取卖家到指定地点交付时实施抢劫的犯罪嫌疑人王斌。

今年3月的一天,犯罪嫌疑人王斌与辛鹏、李飞、苏静预谋实施抢劫后,从网上看到一个卖苹果手机的信息,与对方打电话谈好价钱和交易地点,当晚7时左右,在李沧区四流中路一铁路涵洞处对前来交付手机的被害人李某实施殴打,抢走其人民币700元及苹果4S手机一部。经鉴定,李某构成轻微伤。之后,王斌又伙同辛鹏、张伟、周俊等人以同样的方式实施抢劫3次。日前,李沧区检察院将王斌以涉嫌抢劫罪批准逮捕,目前该案正在进一步审理过程中。

办案检察官提醒广大居民,此类犯罪嫌疑人为方便实施抢劫,在当面交付时一般会选取人流量小的地点和晚上。因此,在当面交付时一定注意以下两点:一是交易地点务必选取在人流量较多的地点,避免铁路涵洞等人流稀少的地方;二是交易时间尽量选取在白天,并且最好结伴而行,切忌独自一人前去。(文中均为化名)

## 婚宴大盗

# 冒充新人亲友 顺走万元财物

本报7月10日讯(通讯员 刘海鹏 记者 刘腾腾) 冒充新人亲友混进婚宴现场混吃混喝,还趁乱盗窃财物,8日,一男子在胶州一婚宴现场准备故伎重施,被守候的民警抓了个正着。

6日中午,一对新人正在胶州市某酒店大厅内举行婚礼。婚礼结束后,负责此次婚礼的某婚庆公司负责人王先生开始收拾婚庆设备,突然发现自己的一套麦克风不见了,

这套麦克风市场价格1万多元,四处寻找未果,他赶紧报了警。

胶州市公安局阜安派出所民警很快赶到了案发现场,通过调取酒店大厅的监控录像,发现一个男青年形迹可疑,经举办婚礼的夫妻及家人辨认,发现没有一个人认识这名男青年。其中一位家属称,刚刚她和这名男子在同一张桌子上吃饭,还以为此人是新人的朋友,这才没有多想。不

是新人双方的亲友,却在婚宴上混吃混喝,这名男青年有重大作案嫌疑。

民警分析,这名嫌疑人一定会再次作案,于是就将辖区内所有能举办婚礼婚宴的酒店进行了统一摸排。8日中午,在胶州市某酒店的婚宴现场,这名男青年果然再次出现,民警立即上前将他抓获。

经审讯,25岁的李某供述了从7月初开始穿梭于胶州市各大酒店的婚宴现场,假扮新

人亲友混吃混喝,并伺机盗窃的犯罪事实。共作案两起,涉案价值两万余元。

今年2月,李某从内蒙古老家来到胶州打工,6月,因为好吃懒做被公司辞退,开始在街上流浪,一天,饿得头昏眼花的他路过一家正在办婚宴的酒店,就趁乱进入现场,坐在一桌上吃了起来。初尝甜头后,他就开始经常到婚宴现场混吃混喝,后来开始盗窃。

目前,李某已被刑拘。

## 入室盗窃

# 老乡小试身手,偷得46万元财物

本报7月10日讯(通讯员 王迅 记者 刘腾腾) 从临沂来青入室盗窃,俩老乡第一次伸贼手就“发了财”,将绍兴三路一户居民家中价值46万元的财物洗劫一空。7月8日,锁定嫌疑人后,警方赶赴临沂将两人抓获。

5月1日上午,家住绍兴三路的孟先生吃完早饭回来,发现自家防盗门被人破坏了,进屋一看,发现家里有被人翻过

的痕迹。意识到家里进贼了,孟先生赶紧查看是否有贵重物品丢失,发现放在卧室的三块名表、一些金银首饰和两万元现金不见了。三块表中,一块是价值22.8万元的劳力士金表,一块是价值11万元的江诗丹顿手表,还有一块是价值3万元的欧米伽手表。经过初步统计,孟先生共丢失了价值46万元的财物,赶紧报了警。

接警后,八大湖派出所民

警立即对现场展开勘查,调取了小区内的监控录像,锁定了两名可疑的男青年。两人从旁边一个小区进入案发小区,过了半小时后却从案发小区离开。通过调取沿路的监控,发现两人离开小区后搭乘出租车往南京路方向驶去,在五四广场下了车,在附近逗留一会儿后,又打车去了辽阳西路富尔玛家居广场,下车上了一辆银色轿车。

经查,这辆银色轿车属临沂牌照,车主刘某正是两名男青年中的一人。在临沂警方的协助下,7月8日,得知刘某返回临沂市兰山区,岛城警方立即赶往兰山将其抓获。在刘某的供述下,警方又将其同伙刘某某抓获。7月9日,两人被警方押解回青。

到案后,两人对合伙入室盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,两人已被刑拘。

齐鲁晚报·今日青岛

去哪玩? 到哪吃? 怎样最划算?  
一切尽在 岛城旅游

丰富的旅游资源,全面的出行攻略,带您畅游天下,体验出行之乐



新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872822

广告热线: 0532-68872800 13176870071